

## ERRATA

A pedido dos autores publica-se uma correcção referente ao artigo “**Psicofármacos e VIH**” de Ana-Lúcia Moreira, Melinda Carmen Godinho Pereira, Diogo Telles-Correia (Psi-logos;2013;11(2):43-56). Na página 49, onde se lê “Em indivíduos saudáveis a adição de ritonavir resultou em náusea, tonturas, hipotensão, e num caso morte<sup>32</sup>.” deve ler-se “Num estudo cego de indivíduos saudáveis a tomar trazodona a adição de ritonavir desacelerou a depuração da trazodona e resultou em náuseas, tonturas e hipotensão, e num caso perda de consciência<sup>32</sup>.” Esta correcção elimina a atribuição errónea de um caso de morte à associação de ritonavir à trazodona em indivíduos saudáveis.

*Upon the authors' request a correction is published regarding the article “**Psychotropic Drugs and HIV**” by de Ana-Lúcia Moreira, Melinda Carmen Godinho Pereira, Diogo Telles-Correia (Psi-logos;2013;11(2):43-56). On page 49, the text “Em indivíduos saudáveis a adição de ritonavir resultou em náusea, tonturas, hipotensão, e num caso morte<sup>32</sup>.” should be revised as follows: “Num estudo cego de indivíduos saudáveis a tomar trazodona a adição de ritonavir desacelerou a depuração da trazodona e resultou em náuseas, tonturas e hipotensão, e num caso perda de consciência<sup>32</sup>.”. This correction eliminates the erroneous attribution of a case of death in healthy individuals on trazodone upon the addition of ritonavir.*